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Slovo starosty:   

 
Vážení spoluobčané, milí přátelé! 
Prvního března začalo meteorologické jaro. Možná už i to pravé jaro, ale to teprve ukáže čas. 
Počasí se chovalo jako by jaro už doopravdy bylo. Začátkem března byly opravdu krásné slunečné 
dny, ale po západu slunce se okamžitě ochladilo a rána byla mrazivá. Toto počasí na tuto dobu bylo 
opravdu nádherné. Takové počasí vydrželo do neděle 22.03.2026, pak se ochladilo a přišly i deště, 
někdy doprovázené nádechem sněžení. Tato vláha přišla půdě určitě víc než vhod. Koncem března 
a začátkem dubna se trochu oteplilo, ale vydrželo to jen do Velikonoc, kdy se opět ochladilo a 

desátého dubna přišel i ranní mrazík, kolem -3 °C. Uvidíme, jestli nám mráz spálil rozkvetlé stromy na zahradách. Ve 
středu 08.04.2026 se na kluzišti opět ukázali čápi, ale zřejmě to bylo jen takové chvilkové potěšení.  Mírně se opět 
lehce oteplilo, pak ochladilo - prostě aprílové počasí až do konce dubna. 
     Během zimy firmy Kavyl a Vykrut provedly výsadbu veškeré zeleně v rámci Územního systému ekologické stability 
v jižní části našeho katastru. Na sedmi hektarech bylo vysázeno téměř 1800 ks stromů a skoro 1900 ks keřů. Zbývá 
jen doladit několik detailů a výsadba bude dokončena.  Firmy se pak budou po tři roky starat o veškerou výsadbu a 
poté vše převezme obec. Je to určitě velmi výrazný a pozitivní zásah do naší přírody.  
     Na ulici Zámecké konečně nastalo zahájení prací na inženýrských sítích pro devět rodinných domků. Při výkopech 
narazili archeologové na několik starších artefaktů, zahájí archeologický průzkum, tím se zbrzdí výstavba. Tak 
uvidíme, jak se s tím popasují a co najdou. 
     Projektují se další chodníky pro potřebu nás všech - spojka mezi ul. Křanovskou a ul. Novoměstskou nebo mezi ul. 
Náměstí a ul. Stiborskou a taky na konci ulice Třebomské. 
     Obec od letošního roku financuje i práci nepedagogů naší Základní školy a Mateřské školy. Rozpočet pro školu se 
tak navýšil a je to přes šest a půl milionů korun. Ano, takovou nemalou částku budeme nyní přispívat na běh naší 
školy každý rok. Mateřská školka bude i v dalším roce fungovat se dvěma odděleními, protože do školky po letních 
prázdninách nastoupí devět dětí a v průběhu školního roku jich bude až třicet jedna. 
     Zeměměřický úřad nás informuje o zahájení geodetických prací na katastru naší obce, a to od 07.04 do 
11.12.2026. Zaměstnanci úřadu budou provádět měřické a stabilizační práce v Základním bodovém poli na katastru 
naší obce.  
     V dubnu letošního roku by také měly začít práce na odstranění nánosů z koryta Oldřišovského potoka. Práce bude 
provádět firma Waldbau. 
     V minulém zpravodaji jsme vás informovali o sběru stavební suti v malém množství. Bohužel budeme opravdu 
svážet jen malé množství. To bude maximálně v počtu několika kbelíků nebo jednoho kolečka na domácnost. Kdo má 
na svém pozemku hromadu suti, musí si objednat kontejner nebo jiný odvoz a nechat ji odvézt třeba do sádrovcového 
dolu v Kobeřicích. Stavební suť není odpadem dle zákona o odpadech, proto nepatří do popelnic. Obec se rozhodla 
vyjít občanům vstříc, aby toto malé množství sutě tak neskončilo v popelnicích a nezatěžovalo náš systém sběru a 

třídění odpadů.  
     Něco ke kluzišti. Naši zaměstnanci s pomocí elektrikáře a plošiny vyměnili 
na kluzišti stará světla osvětlující plochu kluziště za nová ledková, která zlepší 
kvalitu osvětlení hlavně při zimních akcích. Zároveň se opět trochu upravilo 
čapí hnízdo. V průběhu března jsme mohli spatřit na kluzišti i nové dva 
navštěvníky, a to krásnou bílou labuť a vodouše kropenatého, který je silně 
ohroženým druhem.  

                                                                                                                                                                                                      pokračování na str. 2                                                                                                                                                                                                            
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Slovo starosty:  pokračování ze str. 1 

    
Už v minulém zpravodaji jsme zveřejnili informace o zákazu pálení klestí. Není to sranda a nikdo z nás si to 
nevymyslel. Začal prostě platit nový zákon a ten se musí dodržovat. Zatím jsme 
odhalili několik jedinců, kteří toto porušili a bylo to zatím řešeno domluvou. Ovšem 
může se stát, že to bude nahlášeno na Městský úřad Kravaře odbor životního 
prostředí. Za tento přestupek se dá uložit pokuta do výše 50.000,- Kč. 
     Podařilo se nám do naší obce zajistit další doručovací Box. Bude to Alza Box a 
díky našim zaměstnancům a poskytující firmě stojí u jídelny ZŠ v blízkosti stávajícího 
Z Boxu.  
     Na začátku dubna bylo v rámci záruční doby opraveno několik popraskaných míst 
na ulici Na Angru. Děkuji za upozornění. 
     V sobotu 07.03.2026 se v restauraci na hřišti konal druhý hospodský kvíz. Restaurace byla opět 
úplně plná. Soutěže se účastnilo deset pěti až šesti členných družstev. Soutěžilo se v sedmi kolech po 
deseti otázkách a bylo to opravdu napínavé. O druhé a třetí místo se musel udělat i rozstřel v dalších 
třech otázkách a celá soutěž trvala skoro tři hodiny. Nakonec vyhrálo družstvo Legendy z válendy. 
Děkujeme všem pořadatelům, personálu restaurace a hlavně všem soutěžícím, kteří se výborně 
bavili. 
     Ve středu 15.04.2026 se u památníku osvobození s tankem T 34 konal Pietní akt u příležitosti 81. 
výročí osvobození naší obce. Akce se krom jiných zúčastnil hejtman Moravskoslezského kraje, konzul Polské 
republiky a také jeden z účastníků osvobozovacích bojů II. světové války 104letý pluk. Ihnatík. Byly položeny věnce a 
květiny, zazněla Česká státní hymna a čestná salva. Je dobře, že lidé nezapomínají a vzpomínají. Děkuji všem, kteří 
se této akce účastnili.  

     Sobota 25.04.2026 byla od rána plná akcí. Na náměstí se uskutečnil 
sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu, na kterém se sesbíralo 
spoustu odpadu. I když je to finančně náročné, je lepší, když se odpad 
zlikviduje takto, než aby skončil někde pohozený. Už během dopoledne 
začaly v myslivně 
Kančí hody. Po cestě 
se k myslivně táhly 

špalíry namlsaných lidiček, kteří si přišli pochutnat na 
znamenitých pochutinách z divočáka. Podávaly se kančí 
výpečky s knedlíkem a se zelím, druhé jídlo pak bylo kančí na 
smetaně s hříbky a knedlíkem. Obě jídla byla výborná a věřím, 
že si všichni pochutnali. Dali se zde koupit i domácí koláče a 
samozřejmě alko či nealko. I díky počasí to byla skvěle 
přichystaná akce, kdy se dalo posedět, jak venku, tak uvnitř 
budovy. Myslivcům se podařilo prodat kolem dvou set porcí 
skvělého jídla a myslím, že jsme si to všichni užili. Děkujeme zaměstnancům obce za výstavbu stanů a dovoz lavic a 

myslivcům za perfektní akci. V podvečer se pak na hřišti uskutečnil třetí 
hospodský kvíz. Dalo se posedět v hospůdce s přáteli u dobrého moku, 
skvělých pochutin a výborně se bavit při sedmi kolech hospodského kvízu. 
Byl to krásný soutěživý a přátelský večer. Děkujeme tímto všem 
pořadatelům. Tentokrát zvítězilo družstvo pod názvem Zvěrstvo, kterému se 
podařilo zvítězit až v rozstřelu - tak byla soutěž vyrovnaná. Díky a těšíme se 
na další kvíz.  
     S blížícím se koncem jara a příchodem teplejších dnů se v naší obci 
opět probouzí čilý společenský život. Sluneční paprsky nás lákají ven, do 
zahrad, na procházky i na setkávání s přáteli a sousedy. Příroda je v plném 
rozpuku a nabízí krásné kulisy pro chvíle odpočinku i aktivního trávení 
volného času. Pro naše děti a studenty nastává období, kdy budou ve 

školách pomalu finišovat, uzavírat známky a připravovat se na zasloužené prázdniny. Přejeme jim hodně sil, úspěchů 
a také radosti z blížícího se volna, které si po celoročním snažení bezpochyby zaslouží. 
     Nadcházející dny a týdny však nebudou jen o povinnostech, ale i o společných zážitcích. Obec spolu s místními 
spolky pro vás připravila řadu kulturních, sportovních i společenských akcí, které oživí dění v naší obci. Srdečně 
zveme všechny spoluobčany, malé i velké, aby se zapojili, přišli se pobavit, setkat se a užít si příjemnou atmosféru. 
Věříme, že si z bohatého programu každý vybere to své a že společně strávené chvíle přispějí k upevnění dobrých 
vztahů a posílení komunitního života u nás doma. Těšíme se na setkání s vámi! 
 

 Motto: 

„Společně tvoříme obec, kde je radost žít.”                                                                           Petr Halfar starosta 
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Slovo starosty:   

Poděkování spoluobčanům, spolkům, organizacím a podnikatelům 
 
Jako v každém zpravodaji, chci na těchto místech poděkovat všem, kteří nám byli jakkoliv 
nápomocni v naší práci, i jakýmkoliv oznámením, že někde nesvítí světlo, nehraje rozhlas, teče 
voda nebo neteče atd. Všem, kteří opět neváhali a přiložili ruku k dílu, za jejich pomoc moc 
děkujeme! 
 

Spoluobčanům: 
- za zametání, úklid chodníků a cest 
- za hlášení poruch na obecním majetku (veřejné osvětlení, chodníky, kanalizace…) 
- SDH za výjezdy k mimořádným událostem, za brigády, cvičení, školení, soutěže, práci s dětmi 
- TJ Sokol Sudice za brigády, úklid a péči o areál, sportovní zápasy, fotbalové zápasy, práci s dětmi 
- Střeleckému klubu za péči o areál a jeho zvelebování 
- myslivcům za péči o zeleň a zvěř, brigády, kančí hody 
- seniorkám za konání společných posezení  
- Sdružení STROM za akce pro děti  
- vedení ZŠ a zaměstnancům školy za práci pro školu 
- všem spolkům, které se věnují výchově mládeže 

Děkuji všem, kteří se podíleli na organizaci akcí v obci a které jsem tady neuvedl, děkuji všem spoluobčanům za 
účast na akcích pořádaných obcí a organizacemi a děkuji i zaměstnancům OÚ za jejich pomoc při organizování akcí 
OÚ, stejně tak zastupitelům obce za pomoc při řízení obce.  
                                                Petr Halfar, starosta 
 
⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 

 
 

Akce na další období: 
  
V pátek    08.05.2026 -  Střelecký den pro občany, od  10:00 do 17:00 hod., střelnice AVZO Sudice  
V sobotu 23.05.2026 -  SUDICKÝ HRANIČÁK II, běžecký závod na 7 a 15 km, Energy sports team 
V pátek    29.05.2026 -  Smažení vajec, od 17:00 hod., na hřišti, pořádá TJ Sokol Sudice a rodiče 
V sobotu  30.05.2026 -  Den dětí v Sudicích, cca od 14:30 hod., na hřišti, pořádá MŠ a sdružení Strom 
V sobotu  30.05.2026 -  Kácení máje, cca od 18:00 do 17:00 hod., na hřišti, pořádá TJ Sokol Sudice 
Víkend   20. a 21.06.2025 -  Sudický odpust, svátek patrona římskokatolického kostela sv. Jana Křtitele, 

v Sudicích na náměstí, po oba dny kolotoče, cukrová vata, cukroví, domácí speciality, pečená 
kýta, makrely, langoše, placky, vařená uzená žebra, v sobotu karneval s Jen Tak Band, 
ohňostroj, v neděli DJ, kulturní vystoupení a různá překvapení či hry pro děti            
i dospělé  

Ve čvrtek  25.06.2026 -  Rozloučení s žáky 9. třídy na OÚ v Sudicích, v 16:00 hod.,  
 

Upozornění pro všechny návštěvníky akcí obce Sudice, jejich složek, spolků či ZŠ a MŠ Sudice: 
Akce mohou být dokumentovány, pro případné budoucí prezentace obce. 
 

⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 

 

Důležitá telefonní čísla: 
150 hasičský záchranný sbor 
155 zdravotnická záchranná služba 
158 Policie ČR 
112 Jednotné evropské číslo tísňového volání 
Hlášení poruch elektřiny 800 850 860, 840 114 411 
Hlášení poruch plynu 1239 
SmVaK (voda) poruchová služba 800 292 300  
(v pracovní době 6:30 - 14:30 doporučuji volat 553 699 159) 
Kvalita vody 800 292 400 
Poruchy CETIN 800 630 630 (internet v zemi) 
Poruchy internetu Za 200 – 799 799 123  
 
⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 
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Okénko naší Základní školy a Mateřské školy Sudice 

 

Zprávy ze školy a ze školky 
 
Textové zprávy převzaty ze ZŠ a MŠ Sudice     
 
 

Bruslí celá škola! ⛸️  
 
Dopoledne 4. března patřilo sportu a skvělé náladě. Zájemci z řad žáků 1.–9. třídy vyrazili bruslit do Buly Arény 
v Kravařích, kde si užili společné chvíle na ledě. A aby toho nebylo málo – na led se odvážně pustili i naši učitelé, 
kteří dětem ukázali, že sport baví opravdu všechny.  
Na ledové ploše panovala výborná atmosféra. Děti si užily volné bruslení, zkoušely různé dovednosti a nechyběly ani 
hokejové souboje, které měly správný sportovní náboj. Když bylo potřeba se zahřát, čekal na všechny teplý a voňavý 
čaj, který potěšil malé i velké bruslaře.  

Celá akce se vydařila na jedničku – společně strávený čas, pohyb a radost provázely celou naši výpravu.      
                                                                                                                                                                                Mgr. Kateřina Hrubá  
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ŽIVÉ ČLOVĚČE V ŠD 
 
Na terase školy se odehrála napínavá soutěž „Živé – Člověče, nezlob se!“, ve které mezi sebou poměřily síly týmy 
žluté, červené, modré a zelené barvy. I přes chladnější počasí panovala skvělá atmosféra a děti byly do hry opravdu 
zapálené. Nechybělo nadšení, smích ani zdravá soutěživost. Celá akce se velmi vydařila a všichni si ji moc užili. :)  
                                                                                                                                                Za školní družinu – Ester Medková, DiS. 
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Březen v naší mateřské škole  

Březen byl v naší mateřské škole opravdu pestrý a plný zážitků. Děti ze tříd Smíšků a Včeliček si užily spoustu 
zajímavých akcí, při kterých se nejen bavily, ale také se 
dozvěděly mnoho nového. 

Hned 4. března jsme navštívili Planetárium Ostrava, 
kde se děti proletěly po vesmírné obloze a zhlédly 
krásnou vesmírnou pohádku. Součástí návštěvy byla i 
prohlídka samotného planetária, která děti velmi 
zaujala.  

Dne 11. března se třída Smíšků vydala do Knihovny 

Kobeřice, kde pro ně paní knihovnice připravila 
program na téma pohádky. Děti se seznámily s 
klasickými pohádkovými postavami, luštily 
hádanky, plnily úkoly a na závěr si poslechly 

příběh o Čarodějce Dorce. Podobný program čekal i na Včeličky 18. 
března. Paní knihovnici tímto moc děkujeme za skvěle připravené 
programy a těšíme se na další setkání. 

Ve středu 19. března proběhl v naší školce zápis nových dětí. Budoucí 
školkáčci si mohli prohlédnout prostředí školky a pohrát si u nás. Pro rodiče 
byl prostor zeptat se na vše potřebné a získat bližší informace o chodu 
mateřské školy.  

Dne 23. března jsme s dětmi vynesli Moranu a symbolicky tak přivítali jaro. I když se nám jarní počasí po pár dnech 
opět schovalo, věříme, že Morana odplavala pryč a zima se k 
nám vrátí zase až za rok.  

O den později, 24. března, proběhly 
ve školce tvořivé dílničky s rodiči. 
Děti společně s rodiči vyráběli jarní a 
velikonoční dekorace – například 
zápichy ptáčků, velikonoční vajíčka, 
zajíčky či přáníčka, a také malovaly 
kraslice. Pro všechny bylo připraveno i 
malé občerstvení. Děkujeme rodičům 
za hojnou účast a příjemně strávené 
odpoledne. 

Dne 26. března vyrazila třída 
Včeliček na výlet do Kobeřic, kde se 
konaly Dny DOMA (asistenční služba). Děti se zde seznámily s caviaterapií, mohly si 

pohladit morčátka, vyzkoušely si malování sádrových odlitků a užily si také bubenickou show, do které se samy 
aktivně zapojily pomocí shakerů. I přes deštivé počasí si výlet všichni 
velmi užili. 

Na závěr měsíce, 30. března, se třída Smíšků vydala na Zámek 
Kravaře, kde byl připraven velikonoční program. Paní Vesna (jaro) 
potřebovala pomoc dětí při hledání klíče k jaru. Dětem se úkol podařilo 
splnit, a tak jaro může konečně přijít. Kromě toho si děti vyrobily motýlky 
a zahrály si jarní detektivku, při které objevovaly, koho můžeme najít v 
trávě. 

Březen jsme si všichni moc užili a už se těšíme, co nám přinesou další 

jarní měsíce.     

                                                                                                                                                                              Eliška Kousalová  
                                                                                                                                                                              p.uč. třídy Včelky 
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Družina v oblíbené knihovně 

Družina se v uplynulých dnech vydala na další zajímavý projekt – tentokrát zamířila do knihovny v Kobeřicích. Na děti 
zde čekalo mnoho nových a poutavých informací. Dozvěděly se spoustu zajímavostí o zvířátkách, blíže poznaly náš 
kraj a nechybělo ani vyprávění o tom, jak vlastně vzniká kniha – od prvního nápadu až po její podobu na knihovních 

policích. 

Celý výlet se nesl v příjemné a zvídavé atmosféře a děti si ho velmi užily. 
Cestou zpět si navíc udělaly malou radost nákupem dobrot v místním 
obchůdku. Spokojené a plné nových zážitků se pak vrátily zpět domů. 

Už teď se těšíme na další společné dobrodružství! 
                                                                                                                                                
Za školní družinu – Ester Medková, DiS. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 

 

Návštěva žáků 8. a 9. třídy na čističce odpadních vod v Sudicích 
 
Žáci 8. a 9. třídy se v pondělí 23. 3.  vydali na exkurzi do místní čističky odpadních vod, aby si zblízka prohlédli, jak 
probíhá proces čištění vody, která odtéká ze školy a z domácností. Exkurze se uskutečnila v rámci hodiny chemie. 
Programem nás provázel pracovník provozu pan Vaníček a paní Ing. Pallová, kteří žákům jednoduše a poutavě 
vysvětlili jednotlivé kroky technologie. Oběma velmi děkujeme. 
Během prohlídky se žáci seznámili s mechanickým předčištěním, biologickým stupněm i závěrečným dočišťováním. 

Velkým překvapením pro ně bylo množství nečistot, které se zachytí už v 
úvodních filtrech. Dozvěděli se také, proč je důležité nevhazovat do 
odpadu věci, které do kanalizace nepatří, a jak mohou sami doma 
přispět k ochraně životního prostředí. 
Exkurze byla pro nás nejen zajímavá, ale také velmi poučná. Odnášíme 
si nové poznatky a lepší porozumění tomu, jak zásadní roli hraje čistička 
v péči o okolní přírodu i naše zdraví. 
 
                                                                                               Mgr. Lenka Běláková 
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ŠKOLA HLEDÁ SUPERSTAR 2026     

 
Ve středu 1. dubna se naše škola proměnila v opravdovou 
hudební scénu. Soutěžilo se v sólovém zpěvu i ve skupinách a 
porota složená z paní učitelek to tentokrát opravdu neměla 
jednoduché. 
 

    V sólovém zpěvu získala zlaté pásmo Stela Komárková a 

stříbrné pásmo kluci – rapeři Tomáš Komárek a Jan Stříbný. 
 

    Mladší kategorie skupin: 

      Kapučínky (Eszter Dombková, Isabela Kreuzigerová) 

      Holky pro radost (Alžběta Halfarová, Magdaléna Ogurčáková, 

Melanie M. Kubná) 

      Holky (Ella Dedková, Viktorie Trombíková) 

      Drsňáci (Oliver Večerek, Jakub Mikluš, David Kubjatko) 

 

    Starší kategorie skupin:  
      Drama slay queens (Lucie Vaníčková, Kateryna Omelian, Anastázie Komárková) 

      Nevím (Sára Jurečková, Natálie Černická) 

      Margosik, Kokosik a Borůvkiss (Anna Omelian, Sofie Zipsová, Jolana Latková)  

      Miláčči (Eliáš Václavík, Jakub Saidl, Eliška Stuchlíková, Martina Paciorková) 

      2 Bludky (Ellen Stanková, Sára Gubovová) 

 

       Cenu diváků získala skupina Miláčci! 

 
Velké poděkování patří všem finalistům za odvahu, skvělé výkony a krásnou 
atmosféru. Děkujeme také našim sponzorům – ZŠ Sudice, panu Vaníčkovi a panu Jurečkovi. 
 

Moc gratulujeme všem účastníkům!                 
                                                                                                                                                                             Mgr. Pavla Němcová  
        
⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 

 

Soutěž tříd ve velikonoční výzdobě 
 
V předvelikonočním období se naše škola rozzářila barvami jara díky soutěži tříd ve velikonoční výzdobě. Jednotlivé 
třídy proměnily své učebny v prostory plné zajíčků, kraslic, květin a dalších symbolů Velikonoc. 
Porota (žáci 9. třídy s třídní učitelkou) při hodnocení zohledňovala nápaditost, estetické provedení i zapojení celé 
třídy. Výběr vítězů nebyl jednoduchý, protože všechny třídy předvedly velkou kreativitu a pečlivou práci. Nakonec se 
na 1. místě umístili žáci 7. třídy, na 2. místě žáci 2. třídy a 3. místo společně obsadili žáci 3. a 4. třídy, 4. místo 
připadlo žákům 1. a 5. třídy. 
Děkujeme všem žákům i učitelům za jejich úsilí a nadšení, se kterým se do soutěže zapojili. 
                                                                                                                                                                              Mgr. Lenka Běláková 
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Velikonoční týden v družině 
 
Velikonoční pondělí, úterý i středu se školou nesla nádherná vůně čerstvě upečených velikonočních dobrot, o které 
se postaraly děti ze školní družiny. S radostí a nadšením se pustily do pečení a jejich úsilí bylo opravdu znát. Každý si 
domů odnesl vlastnoručně upečený muffinek a ve škole si všichni pochutnali na bábovce i obdivovali krásně 
nazdobená vyfouknutá vajíčka.  
                                                                                                                                               Za školní družinu – Ester Medková, DiS. 

 

 
 
 

 
⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 

 

Spojení pohybu a poznávání: návštěva letiště v Zábřehu 
 
Ve středu 15. dubna se žáci 1. a 2. třídy zúčastnili pochodového cvičení na letiště v Zábřehu, při kterém se 

krásně propojil pohyb s poznáváním                       . Prohlédli jsme si hangár plný letadel, seznámili se s jejich využitím a 

fungováním letiště. Netradičním a velmi poutavým zážitkem bylo sledovat pilota přímo v akci. Děti si navíc mohly 
sednout do letadla a vyzkoušet si vše tak, jako by samy byly piloty. Velký úspěch měl také cvičný seskok padákem a 
další letecké aktivity. 
Během dne jsme posilovali fyzickou kondici a vytrvalost – většinu trasy jsme absolvovali pěšky, kochali se okolní 
přírodou a užívali si společně strávený čas. Energii jsme doplnili zastávkou na občerstvení, nechyběl ani odpočinek a 
hra na hřištích s kamarády. 
V nohách máme více než 10 kilometrů, spoustu nových zážitků,  

a především velmi dobrý pocit z vydařené akce                   . 
                                                                                                                                                              Mgr. Kateřina Hrubá  
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Sportovní okénko 

 

TJ Sokol Sudice 
 
Dne 21.03. 2026 se uskutečnila Valná hromada TJ Sokol Sudice. Po shrnutí a zhodnocení 
uplynulého roku, došlo také k volbě nového výkonného výboru a přijetí nových stanov TJ. 
Nyní již bývalý předseda Tomáš Riemel se rozhodl po dlouholetém působení odstoupit z 
funkce. Tímto mu jménem klubu děkujeme za dlouhodobé vedení Sokola. 
 
Nově zvolený výkonný výbor je nyní ve složení: 
Předseda - Bronislav Hlaváč 
Místopředseda - Jan Mikuš 
Členové výkonného výboru - Marek Josefus, Pavel Baránek a Tomáš Zips 
 
Každý z členů výkonného výboru má na starosti svěřený úsek fungování klubu. Celková koncepce a vize klubu byla 
detailně představena na Valné hromadě přítomným členům. Níže jsou vypsány hlavní body a priority budoucího 
směřování klubu. 
 
Ke střednědobým plánům a prioritám patří: 

¶ Vzdělávání trenérů (zajištění trenérských licencí a školení) 

¶ Rebranding a propagace (modernější vizuální styl klubu, webové stránky a sociální sítě) 

¶ Dotace a financování (systematické vyhledávání dotačních příležitostí a sponzorů) 
 
K dlouhodobým plánům pak patří: 

¶ Udržení a rozvoj dospělého fotbalu (stabilizace mužstva a udržení fotbalu v Sudicích) 

¶ Budování mládežnického fotbalu (postupné obnovení a rozvoj mládežnických oddílů) 

¶ Rekonstrukce šaten a sociálního zařízení (s možností využití dotačních titulů) 

¶ Rozvoj gastro zázemí (rekonstrukce stávajícího nebo nová výstavba pro vytvoření lepších podmínek pro 
zápasy, klubové akce atd.) 

¶ Rekonstrukce hřiště (oprava antukové plochy, s možností využití dotačních titulů) 
 
11.04. 2026 pak proběhla brigáda na travnaté hrací ploše a antukovém kurtu. Došlo k provzdušnění a zapískování 
trávníku téměř 20 tunami písku a také k očištění a přípravě kurtu na sezónu.  
Všem dobrovolníkům děkujeme za pomoc a hojnou účast. 
 
Výsledkový servis: 
A tým 10. liga - IV. Třída sk. A 
TJ Sokol Sudice - Suché Lazce   1:2, (79. Vítek) 
Horní Lhota/Velká Polom „B“   6:1, (85. Červeňák) 
TJ Sokol Sudice - Strahovice „B“  0:0 
Kyjovice - TJ Sokol Sudice   0:1 (76. M. Pitra) 
 
Mladší žáci 1+7 sk. B 
TJ Sokol Sudice – Chuchelná  1:1 (přátelské utkání) 
Malé Hoštice - TJ Sokol Sudice   6:1 
 
Mladší přípravka pak sehrála přátelská utkání doma s FC Baník Ostrava a TJ Sokol Štěpánkovice, další venkovní 
zápas pak v Kobeřicích. 
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TJ SOKOL SUDICE - rozlosování – jaro 2026 (MUŽI) 

       
       14. kolo 22.03.2026 NE 15:00 hod. Sudice VS Suché Lazce 

15. kolo 28.03.2026 SO 15:00 hod. Horní Lhota/ 
Velká Polom “B” 

VS Sudice 

16. kolo 05.04.2026 NE 15:30 hod. Sudice VS Strahovice “B” 

17. kolo 12.04.2026 NE 15:30 hod. Kyjovice VS Sudice 

18. kolo 19.04.2026 NE 16:00 hod. Sudice VS Háj ve Slezsku “B” 

19. kolo 26.04.2026 NE 15:00 hod. Chlebičov “B” VS Sudice 

20. kolo 03.05.2026 NE 16:30 hod. Sudice VS Hněvošice 

21. kolo 10.05.2026 NE 15:00 hod. Závada VS Sudice 

22. kolo 17.05.2026 NE 17:00 hod. Sudice VS Dobroslavice 

23. kolo 23.05.2026  VOLNO 

24. kolo 31.05.2026 NE 17:00 hod. Sudice VS Hať “B” 

25. kolo 06.06.2026 SO 17:00 hod. Oldřišov “B” VS Sudice 

26. kolo 13.06.2026 SO 17:00 hod. Sudice VS Budišovice 

 

TJ SOKOL SUDICE - rozlosování – jaro 2026 (MLADŠÍ ŽÁCI)) 
       

       11. kolo 11.04.2026 SO 10:00 hod. Malé Hoštice VS Sudice 

12. kolo 19.04.2026 NE 10:30 hod. Sudice VS Rohov 

13. kolo 23.04.2026 ČT 17:00 hod. Velké Hoštice VS Sudice 

14. kolo 03.05.2026 NE 10:30 hod. Sudice VS Slavia Opava “B” 

      10. kolo 12.05.2026 ÚT 17:00 hod. Komárov VS Sudice 

  9. kolo 17.05.2026 NE 10:30 hod. Sudice VS Štěpánkovice 

        8. kolo 22.05.2026 PÁ 17:00 hod. Oldřišov/Služovice VS Sudice 

 
 

 
 
Rádi bychom Vám představili nové klubové logo TJ Sokol Sudice. Nová vizuální 
identita posiluje značku klubu, sjednocuje komunikaci a přináší moderní tvář s 
respektem k tradici od roku 1947. Záměrem bylo vytvořit profesionální a jednotnou 
vizuální identitu, která důstojně reprezentuje klub na hřišti i mimo něj — na 
dresech, webu, sociálních sítích i v tištěných materiálech. 

Proč Rebranding? 
Původní logo již neodpovídalo současným standardům sportovního designu.     
Chyběla jednotná grafická pravidla, což vedlo k nekonzistentní prezentaci klubu. 
Cílem bylo posílit klubovou identitu a hrdost hráčů i fanoušků. Značka 
rozpoznatelná, zapamatovatelná a flexibilní pro všechny platformy a materiály. 
 
Nezapomeňte nás sledovat take na sociálních sítích: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                       https://www.facebook.com/tjsokolsudice/     https://www.instagram.com/sokolsudice/  

 
Kontaktní informace: 

Bronislav Hlaváč - predseda@tjsokolsudice.cz 
Jan Mikuš - mistopredseda@tjsokolsudice.cz 

 

 

https://www.facebook.com/tjsokolsudice/
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Barcelona na druhý pokus 
 

Když se řekne Barcelona, většině z nás se vybaví pojmy jako 
Sagrada Família, Camp Nou, Gaudí a jeho jedinečné umění, 
olympijské hry v roce 1992, moře, pláže a slunce. 
I já jsem si toto město zamilovala už při své první návštěvě před 
několika lety. Proběhnout se jeho uličkami kolem světoznámých ikon, 
nasát slaný mořský vzduch a mít husí kůži při probíhání cílové uličky 
vytvořené fandícím davem byl můj velký sen. 
Loni jsem kvůli zranění start obrečela a manžel mě adekvátně 
nahradil, ale letos se role obrátily. Když jsem pod vánočním 
stromečkem rozbalila dárek v podobě startovného na Zurich Marató 
Barcelona s jednoduchým vzkazem „Druhý pokus“, bylo jasno!   
Příprava na maraton není jednoduchá. Vyžaduje správné načasování, 
disciplínu a schopnost naslouchat vlastnímu tělu. Obzvlášť v zimních 
měsících to chce velké odhodlání, čas, silnou motivaci a ochotu 
vystoupit z komfortní zóny. Nejdůležitější ovšem je zdraví. I přes 
drobné bolístky se moje tělo zvládlo poprat s těmito podmínkami.  
Spolu s více než 32 tisíci běžci jsem se 15.března 2026 postavila na 
start jednoho z nejkrásnějších evropských maratonů. Do závodu jsem 

šla bez konkrétních očekávání, s jediným cílem – užít si ho naplno, protože jsem již věděla, jak ohromná je atmosféra 
závodu. Celých 42,195 km jsou běžci doslova hnáni davy skandujících fanoušků. Zde není prostor na jakoukoliv krizi 
a kilometry ubíhají téměř samy.  Cíl, ikonicky umístěný pod Vítězným obloukem (Arc de Triomf), jsem proběhla v 
neuvěřitelném čase 3:13:56. Můj nejrychlejší maraton a zlepšení o necelých 8 minut je pro mě pomyslnou třešničkou 
na dortu. Nechyběly ani slzy štěstí a dojetí. 
Z Barcelony si letos odvážím to nejcennější – nezapomenutelné vzpomínky a nepopsatelné pocity z famózního 
závodu a jeho atmosféry. Pocity, které bych přála zažít každému běžci.  
Hola, Barcelona…                                                                                                                                   Marie Hlaváčová 
 
⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 

 

                       Foto z loňského ročníku ▼ 
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Stalo se už tradicí, že se na jaře v tělocvičně ZŠ Sudice koná volejbalový turnaj. 
 
Letos datum připadlo na 11.04.2026 a pozvání přijalo 5 týmů. S domácími bylo tedy týmů 6. Svou účastí nás poctily 2 
šestky z Bolatic, Chuchelná, Holasovice a z Kravař nám poslal tým také Honza Pavlíček, ačkoliv se ze zdravotních 
důvodů sám nemohl zúčastnit. Moc si toho vážíme, protože nebýt jeho, žádný volejbal by se v Sudicích nikdy nehrál. 
Názvy týmů byly jako vždy výstižné. Sudické Lepeňáky doplnily Bolatická Nulová šance a Zbytky, Chuchelnické Padlé 
hvězdy, Holasky a Kravařští Nevím. Ti dorazili jen ve čtyřech, proto jsme je doplnili našima juniorkama Luckou 
Vaníčkovou a Emou Latkovou. 
A byl to velmi důstojný doplněk, protože holky jsou opravdu šikovné. 
Průběh turnaje byl napínavý, hry vyrovnané, ale vše se odehrávalo v příjemném, přátelském duchu. 
Náš domácí tým vyrovnal své maximum a skončil na 2. místě, kdy ve finále podlehl Holaskám a na bedně nás na 
3.místě doplnila Nulová šance. 
Všichni zúčastnění si vyhráli svou cenu, něco na zub a na dobrou náladu. Ceny nám z převážné většiny věnoval 
sponzor Leo Express, za což moc děkujeme a nemalý dík pak za přispění patří taky OÚ Sudice, Šárce Hlubocké a ZŠ 
Sudice a klubu Seniorek za poskytnutí stolů, židlí a zázemí. 
Zbývá už jen doplnit členy našeho stříbrného družstva: Marek Kliment, Sebastian Majer, Šimon Povolný, Martin 
Špalek, Ivana Halfarová, Monika Kašná, Michaela Zipsová a Pavla Komárková. 
Jedeme dál, trénujeme a příští rok je zlato naše!! 
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81. výroőí osvobození ð 15.04.2026  ▼ 
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Když péče přeroste síly… 

 

Paní Marie se dlouhodobě starala o svého manžela. Postupně ale 
začala být péče nad její síly – přidala se únava i zdravotní potíže. 
Společně jsme našly řešení: 

podání žádostí do domovů pro seniory 

zajištění pečovatelské služby 

domluvení odlehčovací péče 

propojení se svépomocnou skupinou pro pečující 
Díky tomu má dnes větší jistotu a oporu – a ví, že na to není sama. 
 
 

 Pokud i vy cítíte, že péče o blízkého začíná být náročná, ozvěte se. 

 Služba je poskytována bezplatně občanům těchto obcí: 
Darkovice, Děhylov, Dobroslavice, Hať, Hněvošice, Chlebičov, Chuchelná, Kozmice, Ludgeřovice, Oldřišov, Píšť, 
Rohov, Strahovice, Sudice, Třebom, Velké Hoštice, Vřesina, Závada 

 Jste z některé z těchto obcí? Obraťte se na svůj obecní úřad – kontakt vám rádi předají. 
 

Na problémy nemusíte být sami.  
 
 
 
 
 

Návrat domů nemusí být plný obav         

Paní Anna se vždycky o všechno postarala sama. Když ji ale zradilo zdraví a musela strávit několik týdnů v 
rehabilitačním středisku, doufala, že se domů vrátí v plné síle. Realita po návratu však byla jiná. Postupující nemoc 
způsobila, že i dříve běžné věci – jako uvařit si čaj nebo se obléknout – se staly nepřekonatelnou překážkou. 
Protože paní Anna nemá blízkou rodinu, o kterou by se mohla opřít, hrozilo, že svůj milovaný domov bude muset 
opustit. Společně jsme ale našli cestu: 

¶ Zvýšení rozsahu pečovatelské služby: Aby měla paní Anna zajištěnou pomoc s hygienou, jídlem i úklidem 
každý den. 

¶ Žádost o vyšší příspěvek na péči: Pomohli jsme s administrativou, aby měla paní Anna dostatek financí na 
zaplacení všech potřebných služeb. 

¶ Nastavení krizového plánu: Aby věděla, na koho se obrátit, když se její stav náhle zhorší. 

Díky tomu paní Anna nemusí mít strach z budoucnosti. Má jistotu, že i s postupující nemocí může zůstat ve svém 
známém prostředí, o které se jí profesionálové pomohou postarat. 
 
Cítíte, že se váš zdravotní stav (nebo stav 
někoho ve vašem okolí) zhoršuje a 
dosavadní pomoc už nestačí? 
Nezůstávejte na to sami. Služba je 
poskytována bezplatně občanům těchto obcí: 

    Darkovice, Děhylov, Dobroslavice, Hať, 

Hněvošice, Chlebičov, Chuchelná, Kozmice, 
Ludgeřovice, Oldřišov, Píšť, Rohov, 
Strahovice, Sudice, Třebom, Velké Hoštice, 
Vřesina, Závada. 
Jak na to? Stačí se obrátit na váš obecní 
úřad, kde vám rádi předají kontakt přímo na 
nás. Společně najdeme řešení, jak situaci 
zvládnout. 
 

Na problémy nemusíte být sami.               
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Pomoc v těžkých situacích přímo v Sudicích: 
Sdílený sociální pracovník pomáhá v terénu 

 
V pondělí 23. února 2026 se na Městském úřadě v Kravařích uskutečnilo 

druhé setkání zástupců obcí zapojených do agendy sdíleného sociálního 
pracovníka. Hlavním tématem bylo hodnocení prvních pěti měsíců fungování 
této služby, která v našem regionu vznikla jako společná iniciativa s cílem řešit 
složité životní situace občanů přímo v terénu, bez nutnosti dojíždět na vzdálené 
úřady.  

Služba je plně k dispozici také občanům naší obce. 
 
Sdílená sociální pracovnice Bc. Tereza Beránková představila bilanci své 

činnosti, během níž najezdila po regionu téměř 900 kilometrů. Její práce 
nespočívá v sezení v kanceláři, ale v osobních návštěvách domácností, asistenci 
při jednáních a hledání východisek z krizí, které mohou potkat každého z nás. 
Ukázalo se, že tato forma spolupráce funguje jako skutečná „prodloužená ruka“ 
obecních úřadů, která šetří čas úředníkům a přináší odbornou pomoc tam, kde je nejvíce potřeba. 

 
Pracovnice pomáhá seniorům a nemocným při zajišťování 

pečovatelských služeb a vyřizování příspěvků na péči, aby mohli zůstat co 
nejdéle ve svém domácím prostředí. Pomáhá také stabilizovat situaci lidí v 
bytové nouzi, obětí domácího násilí, asistuje při vyřizování sociálních 
dávek, řešení exekucí nebo poskytuje podporu při správě záležitostí 
občanů, kteří již kvůli svému stavu na běžné povinnosti nestačí. 

 
Hlavním cílem této spolupráce je zajistit, aby lidé v těžkých 

životních situacích našli potřebnou podporu a odbornou pomoc přímo v 
naší obci, k čemuž je jim sdílený sociální pracovník plně k dispozici. 

 
V případě, že se vy nebo někdo ve vašem okolí nacházíte v nepříznivé sociální situaci a potřebujete pomoc 

sdíleného sociálního pracovníka, neváhejte se obrátit na náš obecní úřad, kde vám zprostředkujeme kontakt a 
domluvíme termín schůzky. 

 
                                                         Bc. Tereza Beránková sdílená sociální pracovnice 

 
⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 

 
 

Potřebujete poradit? V Sudicích nejste na své starosti sami. 
 
Někdy nás život postaví před situace, na které sami nestačíme – ať už jde o složité papírování, finanční tíseň, péči o 
blízké nebo hledání vhodné sociální služby. 
Právě proto je tu pro vás Bc. Tereza Beránková, DiS., vaše sdílená sociální pracovnice pro mikroregion Hlučínska. 
Tel. 777 070 237 
 
S čím se na mě můžete obrátit? 
Moje pomoc je tu pro všechny generace a je zcela zdarma. Ráda vám pomohu například s: 

¶ Úřady a formuláře: Pomůžu vám vyplnit formuláře, zorientovat se v sociálních dávkách  

¶ Náročné životní situace: Poradím vám, kam se konkrétně obrátit při řešení dluhů, exekucí nebo problémech 
s bydlením. 

¶ Péče a zdraví: Pomůžu vám vyhledat vhodné sociální služby- např. terénní pečovatelské služby, odlehčovací 
služby, chráněné bydlení, domov pro seniory, domov se zdravotním postižením a další.  

¶ Návštěvy u vás doma: Pokud je pro vás cesta na úřad náročná, ráda přijedu přímo k vám. 
„Mým cílem je být vám oporou a společně najít cestu z jakékoliv složité situace. Žádný dotaz není malý a žádný 
problém není neřešitelný.“ 
 
Jak mě kontaktovat? 
Pokud cítíte, že by se vám rada nebo pomoc hodila, neváhejte se ozvat. Můžete se obrátit na pracovníky vašeho 
obecního úřadu, kteří vám na mě rádi předají kontakt. 
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Přechod na „superdávku“ se odkládá na červenec:  
Co to znamená pro vás v praxi? 
 
V systému sociálních dávek se chystá největší změna za poslední 
roky – sloučení čtyř dosavadních příspěvků do jedné společné 
státní sociální pomoci (tzv. superdávky). Původně měl nový 
systém odstartovat už v dubnu, ale aktuální vývoj v Parlamentu 
termín posouvá. 
Aktuální stav: Co se děje na úřadech? 
K dnešnímu dni (3. března 2026) je odklad startu v závěrečné fázi 
schvalování. 

¶ Vláda a Sněmovna již posun termínu podpořily. 

¶ Senát by měl novelu potvrdit během března a následně ji 
dostane k podpisu prezident. 

Důvod odkladu je prostý: Stát chce mít stoprocentní jistotu, že 
digitální systémy (aplikace Jenda) a úředníci na Úřadech práce 
zvládnou nápor žadatelů bez chyb. Cílem je, aby nikdo nezůstal bez 
prostředků kvůli technické chybě. 
 
Klid a jistota výplat: Nikdo nepřijde o peníze 
 
Nejdůležitější zprávou pro všechny příjemce je, že mezi starým a novým systémem nevznikne žádná pauza. 

¶ Pokud pobíráte přídavek na dítě, příspěvek na bydlení nebo pomoc v hmotné nouzi, tyto dávky vám budou 
chodit dál ve stejné výši jako doposud. 

¶ Výplata starých dávek bude plynule pokračovat až do června 2026. 

¶ Nová „superdávka“ na ně plynule naváže od července. 
 
Přehledná tabulka změn pro stávající příjemce 

Situace Původní plán Nový termín (v řešení) 

Pobírání starých dávek do března 2026 do června 2026 

První výplata nové dávky v květnu 2026 v srpnu 2026 

První dokládání příjmů v červenci 2026 v říjnu 2026 

 
Koho se posun týká? 

1. Stávající příjemci: Týká se vás to, pokud jste pobírali dávky už v září 2025 a podali jste si žádost o přechod 
na nový systém. Pro vás platí výše uvedený odklad. 

2. Noví žadatelé: Pokud o pomoc žádáte poprvé až teď v roce 2026, vaše žádost se vyřizuje standardně 
(obvykle do 30 dnů). Posun v legislativě by vaši situaci neměl nijak zkomplikovat. 

 
Musíte teď něco dělat?  
V tuto chvíli nemusíte podnikat žádné kroky. Úřad práce vás bude o dalším postupu sám informovat (poštou, 
telefonicky nebo přes aplikaci Jenda). Jakmile prezident novelu podepíše, stane se červencový termín definitivním a 
úřady rozešlou podrobné instrukce. 
 
Rada na závěr: Pokud by se vaše finanční situace náhle zhoršila (např. kvůli vysokému doplatku za energie), stále 
můžete na Úřadu práce žádat o tzv. Mimořádnou okamžitou pomoc, která funguje nezávisle na připravované reformě. 
 
Podrobný postup a informace naleznete zde:  
https://up.gov.cz/davka-statni-socialni-pomoci-superdavka 
 
Potřebujete s žádostí pomoci? 
Pokud si nevíte rady nebo nemáte přístup k internetu, nezůstávejte na to sami. Oslovte pracovníky našeho 
obecního úřadu, kteří vás nasměrují na sdílenou sociální pracovnici. Ta vám s vyřízením dávky i vyplněním 
formulářů ochotně pomůže. 
Zdroj: https://zpravy.kurzy.cz/849495-superdavka-2026-start-se-ma-posunout-na-cervenec-co-to-znamena-v-praxi/ a 
článek z https://www.linkedin.com/company/ministerstvo-prace-a-socialnich-veci-cr/posts/ 
 

Napsala: Tereza Beránková, sdílená sociální pracovnice Hlučínska západ  

 
 

https://up.gov.cz/davka-statni-socialni-pomoci-superdavka
https://zpravy.kurzy.cz/849495-superdavka-2026-start-se-ma-posunout-na-cervenec-co-to-znamena-v-praxi/
https://www.linkedin.com/company/ministerstvo-prace-a-socialnich-veci-cr/posts/
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Pomozte nám uchovat historii Hlučínska 

Muzeum Hlučínska se dlouhodobě věnuje dokumentaci a uchovávání historie našeho regionu. Každodenní 
život, práce, tradice i drobné osobní příběhy – to vše tvoří bohatou mozaiku minulosti Hlučínska, kterou se 
snažíme zachytit a předat dalším generacím. 

Obracíme se proto na vás, občany, s prosbou o spolupráci. 

Stále rozšiřujeme naše sbírky a uvítáme předměty nejrůznějšího charakteru, které mají vztah k regionu 
Hlučínska. Může jít o staré fotografie, dokumenty, kroniky, dopisy, ale také předměty denní potřeby, 
pracovní nástroje, součásti oděvů, vybavení 
domácností či výrobky místních firem. Cenné pro 
nás nejsou jen historicky „vzácné“ kusy, ale i 
zdánlivě obyčejné věci, které dokládají způsob 
života v minulosti. 

Velký význam mají také příběhy, které se k těmto 
předmětům vážou. Pokud se rozhodnete něco 
muzeu nabídnout, rádi si vyslechneme i vaše 
vzpomínky a souvislosti, které pomohou zasadit 
darovaný předmět do širšího kontextu. 

Předměty je možné muzeu darovat, případně 
zapůjčit k odbornému zpracování či vystavení. 
Vždy se snažíme o citlivý a profesionální přístup a 
o to, aby byl zachován nejen samotný předmět, 
ale i jeho příběh. 

Pokud doma uchováváte něco, co by mohlo 
obohatit sbírky Muzea Hlučínska, neváhejte nás 
kontaktovat. Pomozte nám společně uchovat 
paměť našeho regionu pro budoucí generace. 

Děkujeme vám za vaši ochotu a podporu.  

V případě zájmu o spolupráci se můžete obrátit na: 

Kateřina Korchanová 
správce depozitáře 
e-mail: korchanova@muzeum-hlucinska.cz 
tel.: 608 880 851 

 

 

 

⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 

 

 
 
 
 
 
 
  
 

Sudický zpravodaj – vydává Obec Sudice, nám. P. Arnošta Jureczky 13, 747 25 Sudice, IČO: 00300713 
Tel.: 553 761 022 – www.obecsudice.cz – e-mail: referent@obecsudice.cz – náklad 200 ks (periodicita - 6 x ročně) 

Evidenční číslo: MK ČR E 17490 – vytiskl Obecní úřad Sudice 

Chcete se podělit o Vaše zážitky, máte něco na srdci, chcete 
někomu poděkovat … ? Vaše příspěvky můžete poslat   
e-mailem na adresu: referent@obecsudice.cz,  
zaslat poštou na adresu: 
Obecní úřad Sudice, nám. P. Arnošta Jureczky 13, 747 25  
Sudice, donést osobně nebo vhodit do připravené urny 
v prodejně TEMPO v Sudicích. Značka: ZPRAVODAJ 

 

Ceník inzerce v Sudickém zpravodaji. 
Příspěvky do zpravodaje přijímáme na OÚ 
v Sudicích. 
Propagace činnosti míst. složek, zájm.org.:ZDARMA 
Komerční sdělení ve formátu A4       1.000,00 Kč   
Komerční sdělení ve formátu A5          750,00 Kč 
Komerční sdělení ve formátu A6          500,00 Kč  
Komerční sdělení ve formátu A7          250,00 Kč 
 
 

 

http://www.obecsudice.cz/
mailto:referent@obecsudice.cz
mailto:referent@obecsudice.cz

